
HOČEM  ŽIVETI 
 
 
 
Afrika   je   zelo   daleč.  Kako  tam   živijo   vidimo   le  na   televiziji. Borijo se  z   
lakoto,  nepismenostjo   in   boleznimi.  V  nekaterih  državah  so  tudi  vojne.                                   
Ogledali    smo  si  življenjsko   zgodbo   deklice   Marije. Njen   oče   je  zbolel  za 
AIDS-em  in   umrl . Deklica   živi  z   mamico   in  dvema   bratoma   v   majhni   hiši.  
So  zelo  revni.  Marija  bi   rada  čimprej   naredila  šolo   in  začela   delati. Šolo  
morajo   plačevati,  v  razredu  pa  je   po  petdeset   otrok..                                                                
Marija  si   želi  boljšega   življenja. Rada  bi  pomagala  svoji   družini. 
 
 
                                                                                                Patrik Sukič 4. razred     
                              mentorica Maja Požar   
 
 

 
 

Hočem živeti ! 
 

Afrika je druga največja celina na svetu. Na njenih prostranstvih je veliko puščav, kjer 
skoraj nikoli ne dežuje, pa tudi velikih gozdov, kjer dežuje in grmi vsak dan. V reki Nil, 
ki je najdaljša reka na svetu, plavajo ogromni krokodili, in po tropskih travnatih 
planjavah se pasejo črede slonov, žiraf in zeber. V Afriki je 52 držav. 
Afričani v revnih državah imajo po navadi hiše iz blata. So zelo revni  in veliko jih 
boleha za virusom HIV. Ta virus je zelo nevaren, ker lahko onemogoči imunski 
sistem. Imunski sistem te zavaruje pred boleznimi kot so AIDS in podobne bolezni. 
Če si okužen z virusom HIV imunski sistem ne deluje več in te ne zavaruje. Zato 
AIDS narašča in pobija vse mnogo več ljudi, tudi starše afriških otrok. Zato je veliko 
otrok v Afriki brez staršev. Afričani ne naznanjajo svoje bolezni  naokrog, ker drugače 
postanejo zaznamovani za celo življenje. 
Veliko Afričanov trpi pomanjkanja vode in hrane. Zato gredo otroci, ki imajo malo let 
že od doma. Delajo in vozijo avtomobile pri manj kot devetih letih. V nekaterih 
državah kot je Egipt, so bolj bogati in imajo veliko bolj imenitne hiše, kot naj bi bile v 
Afriki. 
Za nas je to lahko prebrati, ker ne trpimo tako kot Afričani. Nekaterim na svetu ni niti 
najmanj žal za take primere kot je Afrika.  
Želim si, da bi vsi na svetu darovali nekaj za Afričane. 
 

Ajda Rakovec Širovnik   
mentorica Maja Požar 

 


